

《“实名制”工作服引争议》新闻追踪

主管部门：带名字的工装可以不穿

得知消息的环卫工几乎都把自己名字抠掉了

昨日,本报刊发的《“实名制”工作服引争议》一文引起了读者们的热议,该文也引起了相关主管部门的关注,并答复从今天起可以不用穿实名制衣服了。

郑州晚报记者 张玉东 /文图

主管部门：名字是缝上去的,拆掉线就可以了

昨日,当事辖区社区管理服务局关于“实名制”工作服进行了答复:给环卫绿化工人配发“实名制”工作服,主要是基于增强责任心,增强自我意识,体现劳动光荣,同时起到自我监督、互相监督、管理部门监督、社会监督的作用。

鉴于部分环卫绿化工人对穿着“实名制”工作服有顾虑、有异议、有争议,不愿穿“实名制”工作服,我们充分尊重这部分环卫绿化工人意愿,从今天起可以不穿。

在今后的服务和管理中,我们会广泛征求大家意见和建议,充分体现以以人为本、服务为民的人性化管理理念。

那么可以不穿实名制工作服,工作时穿什么,是否发放新制服呢?该局工作人员表示,名字都是缝上去的,拆掉线头名字就去掉了,不影响服装使用。



记者回访：环卫工说去掉名字现在干劲十足

昨日下午,记者再次来到了该区,看到这里的绿化工和环卫工大都把衣服上的名字拆掉,他们对于记者的拍照也不再躲躲闪闪了。

环卫工老常已近70岁,他说:“衣服上带名字就像背着一个包袱,现在去掉名字终于轻松了。我都70岁的人了,以

前年轻人问路还都尊称一下‘大爷’,穿着实名制衣服这段时间都被人直呼姓名,感觉心里很不是个滋味。”

老常说,环卫工工资不高,干起来也不累,他就图个自在,活动活动老胳膊老腿儿,实名制开始的第一天,他就有辞职的想法了,去掉名字现在真的干劲十足。

午休时家里钻进滚滚浓烟 “咋回事呀?我们都给熏醒了”

原来电动车充电时自燃了,超时充电容易引发意外



昨日下午2点20分许,在顺河路与东明路交叉口东侧省监察厅家属院,一辆电动车在楼道口充电时突发自燃,火势猛烈,将车烧成残骸,而滚滚浓烟还殃及了楼上的住户。 郑州晚报记者 石闯 文/图

电动车突发自燃殃及住户

“屋子里突然钻进来一股浓烟,咋回事呀?我们都被熏醒了!”省监察厅家属院一单元的居民们说,自己正在午休时,被突如其来的一股浓烟给吓了一大跳。

还以为自己家哪儿起火了,他们赶紧关闭电源四处查看,结果发现原来是放在楼下的电动车着火了,滚滚浓烟不断往上

电动车充电里面有学问

李女士就住在家属院里,她说,一些居民将电线从自己家里扯出来安上插座充电,造成私拉乱扯现象。而且有的居民晚上下班将车充上电,直到第二天上午才拔掉,充电时间过长。

记者随后咨询了家属院附近维修电动车及电池的专业人士,他们表示电动车

涌还发出“噼啪”的响声,居民们打开门窗通风并报警。

消防官兵闻讯赶了过来,控制了火势。记者稍后在现场看到,这辆电动车停在楼道口,已经被烧成了残骸,地上留着灰烬,而楼道及旁边的树木均被熏黑。初步判断,起火原因为电动车在充电时突发自燃。

发生自燃十有八九都是在充电过程中造成的,“如果遇到充电时间不长电池就发烫,说明可能‘缺液’,或者充电器不散热、充电显示灯不转换等,那就要及时维修或更换,避免线路短路等”。同时,长时间超时充电或过度充电也会引发意外。

线索提供 邓云勇(稿费50元)

85岁老人给女儿送糖吃刚到楼下

带钉的木板从天而降

老人当场倒地……



昨日,桐柏路戊丰新城小区,85岁的王老先生掂着喜糖迈入女儿所在的楼房时,一块木板从天而降,木板上裸露的钉子刺破老人头皮,老人当场倒地。

郑州晚报记者 汪永森 文/图

三楼飞木板砸在老人头顶

上午9时许,桐柏路与农业路交叉口东南角,戊丰新城85岁的王老先生被从天而降的木板击中头顶。

老人当场倒在地上,鲜血从头顶顺着脸颊流下,不远处的儿子听到背后传来的声音,见父亲倒下惊呆了。

“我们一家在嵩岳小区住,妹子在这边楼上住,俺爹是来给俺妹送喜糖的。”老人突遭木板袭击,送老人出门的子女顿时手忙脚乱,他们将老人送进嵩岳社区诊所救治。

在现场,他们找到了击中父亲头部的木板,这块木板长约20厘米,板面上是长约2厘米的钉子。

楼下的呼喊声把三楼忙于装修的几名男子吓坏了,他们承认击中老人的木板是从屋内飞出的,但表示并非故意扔下。

老人头顶缝了3针,受到惊吓后情绪也有变化,还在社区诊所卧床观察治疗。

带钉子的木板堆满了地面

上午10时许,因装修队负责人未积极回应坠物伤人的事情,老人家属拨打110报警,桐柏路派出所交警巡防大队民警赶到现场。

在三楼那间正在装修的房子内,记者注意到地面被拆卸的木条与击中老人头部的木条类型一致,这些木条的表面也有细细的钉子裸露。

桐柏路办事处巡防队员张海岭称,三楼那间房子正在拆卸旧的装饰材料,他们赶到现场时装修并未停止,但窗户已经由敞开变为关闭。

对于施工过程中出现的坠物伤人事情,工人表示装修已经持续半个多月,之前并未出现过这种问题,施工并不会因此停止。

该楼层三一外语学校和新东方外语工作人员均称,装修中的房子此前是健身房,今年才被租了下来,但不清楚装修后的用途。

子女后悔没有送老人上楼

在戊丰新城小区外,在民警的协调下,王老先生的家人与装修队负责人熊先生开始进行协商。

该民警称,建议双方协商解决问题,希望老人的身体不会因这次意外事件受到很大影响,如果双方协商不成的话可以通过法律途径解决问题。

线索提供 辛菊(稿费50元)

郑州待用快餐爱心店传递爱心 六一前给福利院儿童送面吃

“面条真好吃,今天真开心!”昨日中午,在华山路的南阳人家面馆,腿部有残疾的8岁小朋友小荷品尝到了一碗具有河南地方风味特色的南阳板面。

她是真正儿童福利院33名儿童在六一前一起受邀来品尝特色美食的孩子之一,在面馆,孩子们个个吃得津津有味,脸上充满了笑容,临走时,他们还得到了爱心人士赠送的毛绒玩具以及羽毛球拍、面粉等生活用品。

这个关爱福利院儿童的活动是由郑州待用快餐的一家面馆的爱心老板牵头促成的,据该店的陈经理介绍,他们作为郑州晚报大力推动待用快餐的响应商家之一,一直想为孩子们做些什么。

一位富有爱心的外地李女士对郑州参与待用快餐的饭店也很信任,她希望通过这个爱心平台,专门捐赠100碗爱心餐,定向帮助福利院的儿童。 郑州晚报记者 廖谦 文/图

